

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

上午:8:30—11:30 下午:14:30—16:30

流峪镇政府实行5小时工作制?

本报10月27日热线消息(记者 季善文 张希文)“早上8点半上班,11点半下班,下午14点半上班,16点半没事了就走人”,在平邑县流峪镇政府机关工作人员的口中,他们一天工作时间只有五小时。而不少老百姓向记者抱怨,他们来镇政府办事,得慌慌张张地

赶时间,因为机关人员要下班,他们有时甚至会白跑一趟。

10月27日上午11点35分,记者赶到平邑县流峪镇政府大院,一楼东侧财政所的办公室门已经是铁将军把门。东侧相隔一个办公室的一位工作人员正准备离去。他告诉记者,此时财

政所已经下班了。

“我们这许多工作人员都住在县城,一般都是早上8点半上班,11点半下班,下午14点半上班,16点半下班。”党政办一位工作人员告诉记者。每天下午几点下班这个问题,记者在镇政府大院里得到多种“版本”,有人说4点半,有人说5

点,还有人说五六点钟。

此事在平邑镇党委林秘书那里得到证实,但他说下午并不是4点半下班,只是没事就可以走了。林秘书随后还和一名女工作人员埋怨,称自己“整天很累,今中午又安排了5桌,整天干这些迎来送往。”

14点30分,记者离开

该镇政府时,看到几位前来办事的农民焦急地在镇政府大楼门厅里等待。“已经来了半个小时了,有人告诉我没上班,有人告诉我出去了,反正就是想办的事办不了。”“得赶时间来办事啊!稍晚点,可能就要白跑一趟。”几位农民向记者抱怨道。

入住小区

得装指定太阳能?

律师:此举不合理

本报10月27日热线消息(记者 付茜)近日,在河东区幸福花城买了房子的业主向记者反映,负责管理他们小区的物业让住户统一安装同一品牌的太阳能热水器,不然就不允许安装太阳能。律师认为,物业公司的做法不合理。

据幸福花城3期的业主王先生反映,最近要交房了,但是物业说安装太阳能热水器,必须安装清大浩宇牌的,若是不同意就得装电热水器。“我朋友刚送了我一个太阳能热水器,这不浪费了吗?”王先生无奈地说。

记者来到了幸福花城的售楼处。销售人员告诉记者,业主必须安装统一品牌的太阳能。若业主自行安装,对楼顶造成的损失将很难划定责任归属。

山东创序律师事务所的张家禄律师表示,根据我国《消费者权益保护法》中的有关规定,业主有自主选择太阳能品牌的权利。物业公司的职能是为业主提供服务,但对太阳能品牌进行统一的做法是没有法律依据的。

马路乞讨

27日,在市区沂蒙路上,一流浪者向等待红绿灯的车主乞讨,马路上来回车辆很多,不禁让人为其捏一把汗。
记者 展萍 摄

